

Возвращение артистов МХАТ из гастрольной поездки

28 января специальным самолетом в Москву прибыла группа артистов Художественного театра, гастролировавшая в Японии и городах Советского Дальнего Востока.

За время поездки по Японии гастрольная труппа посетила города Токио, Осака, Нагоя, Фукуока и Явата, где дала 36 спектаклей, показав пьесы «На дне» — Горького,

«Вишневый сад» и «Три сестры» — Чехова, «Беспокойная старость» — Рахманова. На представлениях МХАТ в Японии побывало около 60 тысяч зрителей. Три спектакля передавались по телевидению.

Советские деятели искусств за время пребывания в стране встречались с артистами и режиссерами японских театров. В Токио был про-

веден двухдневный семинар с театральными работниками нового реалистического направления. Коллектив МХАТ посетил спектакль народного театра «Мингей» — «Остров», рассказывающий о борьбе японского народа против атомного оружия.

Все выступления МХАТ в Японии прошли с большим успехом.

(ТАСС),

29 ЯНВ 1959

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва